
   بسمھ تعالی  نام آموزشگاه:
 

 نام و نام خانوادگی:

  /ریاضیتجربی دھمریاضی   :یدرس ماده   :امتحانتاریخ 

  دھم  پایھ تحصیلی:  اشتغال -سال اقتصاد مقاومتی: تولید   دقیقھ١١٠ مدت امتحان:

  ٩۵-٩۶ماه  خردادنوبت امتحان:   15:  سؤالتعداد   4صفحه: تعداد   صبح ١٠ساعت شروع: 
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 ردیف سؤالات بارم

 درستی یا نادرستی عبارت هاي زیر را مشخص کنید.  2

  )      ⃝ نادرست        ⃝(درست الگوي شکل زیر خطی است  الف)

    

sinب) اگر  0 , tan 0   ،زاویه ي  در این صورت باشد .نادرست        ⃝(درست   در ربع چهارم قرار دارد ⃝     (  

تساوي   پ)  ( )a b a b2 2 2
  )      ⃝ نادرست        ⃝(درست یک اتحاد است. 

0اگر  ت)  1a            .درستی یا نادرستی عبارت روبرو  را تعیین کنیدa a3    نادرست        ⃝(درست ⃝     (  

yخط  )ث   )     ⃝ نادرست        ⃝(درست  .استتابع  2

    )     ⃝ نادرست        ⃝(درست    .نمودار روبرو نمودار یک تابع استج) 

 )     ⃝ نادرست        ⃝(درست  جمع آوري داده ها است. "علم آمار"اولین قدم در استفاده از  چ)

  )     ⃝ نادرست        ⃝(درست است.  نمونهزیر مجموعه اي از  جامعه) ح

1  

جمله ي حاصل تشکیل دنباله ي هندسی دهند.  هفتچنان درج کنید تا  هندسیپنج واسطه ي  64و  1بین دو عدد   25/1

  را بیابید. جملات

  

,....,....,....,....,....,1 64  

2  

25/1  
cos اگر  

5

13
   در ناحیه ي چهارم باشد، سایر نسبتهاي مثلثاتی را به دست آورید. باشد و  

  

     

cot           tan        sin 
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  ) حاصل عبارت روبرو را بیابیدالف  5/1

 
3
1 49  

  ) مخرج کسر زیر را گویا کنید.ب


x

1

3
  

  

4  

  بازه بنویسید.نامعادله ي زیر را حل کنید و مجموعه جواب آن را به صورت   2




( )

x

x x

2 9
032
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  .مشخص کنیدتابع را  دامنه و برد  را بیابید و    bو    aتابع باشد در این صورت حاصل   fاگر رابطه ي   1

              b                            a                               {( , ),( , ),( , ),( , ),( , )}f a b a b2 2 4 5 2 3 4 5 

  دامنه     {                 } = 

  برد                        {                } = 

6  

نمودار تابع   25/1   y x 1   دامنه  = .............  برد           =...........   را رسم کنید و دامنه و برد آن را مشخص کنید. 2
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)را رسم کنید و مقدار   زیرنمودار تابع   25/1 ( ))f f   را بیابید.0 ( ( )) ( ) .....f f f0       

 
 

 

( )
x x

f x
x x

2 0

3 1 0  
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 4او براي اینکار به بیمارستانی می رود. در این بیمارستان  فردي قصد دارد به طور تصادفی با یک بیمار مصاحبه کند.الف)  25/1

تعداد انتخابهاي  حداکثروجود دارد.  بیمار 4تا  3 اتاق و در هر اتاق 10تا  7بخش و در هر بخش  5تا  2طبقه، در هر طبقه 

       او چند تا است؟

  

  می توان نوشت؟ بدون تکرار ارقام فرد  سه رقمیچند عدد   2و9و1و4و0 ) با ارقامب
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شروع و   "ر  "حرف با  حرفی می توان ساخت که  5بدون تکرار حروف چند کلمه ي  و   "رمضان"با حروف کلمه ي الف)   5/1

  ختم می شود. "ا"به حرف 

  

  ب) جواب معادله ي زیر را بیابید:

  ( )! !n n2 56  

  

10  

هشت نقطه روي محیط دایره اي قرار گرفته اند. با این هشت نقطه چند چهارضلعی می توان کشید که رئوس آن از  الف)  25/1

  این هشت نقطه انتخاب شده باشند.
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  را بیابید.  nب) از معادله ي زیر مقدار 

 
 
 
 

 ( , )P n
5

5 3 2
3  

  سکه اي را می اندازیم. اگر رو بیاید تاس و اگر پشت بیاید دو بار دیگر سکه را پرتاب می کنیم.   1

  الف) فضاي نمونه اي این آزمایش تصادفی را بنویسید.

  

  که در آن سکه حداقل دو بار پشت بیاید را بنویسید. Bب) پیشامد 
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مهره به تصادف انتخاب می کنیم.  3باشد،  صورتیمهره ي  2مهره ي آبی و  3، قرمزمهره ي  4از جعبه اي که شامل   1

  مطلوبست احتمال آنکه: هر سه همرنگ باشند.
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1  
)اگر  )P A B

6
7

)و      )P A B
1
7

و   ( )P A
5
7

)باشد،   )P B .را بدست آورید  

  

14  

  الف) متغیر کیفی ترتیبی را تعریف کنید.   5/1

  

ي  نمرهبراي نظر سنجی درباره ي تأثیر سوابق تحصیلی در دارد، سال سوم و چهارم  نفر دانش آموز 80مدرسه اي ب) 

به تصادف انتخاب می کنیم. جامعه، نمونه، اندازه ي سال سوم و چهارم را نفر از دانش آموزان  20 "کنکور سراسري

  را در این بررسی مشخص کنید. (نمره) متغیرنوع جامعه، اندازه ي نمونه و 

  متغیرنوع   اندازه ي نمونه  نمونه  اندازه ي جامعه  جامعه
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معینی    موفق باشید                   "صحیح در جامعه استریاضیات پایه ي علوم و زیربناي تفکر  "                                  20    
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